
Milí priatelia!

Sme radi, že sa stretávame pri druhom čísle 

elektronického magazínu Spolu. V septembri

ožívajú všetky školy, preto vám predstavíme 

tématicky zamerané aktivity, ktoré pripra-

vujeme na jeseň. 

Podpora vzdelávania je jedným z hlavných 

cieľov fi lantropických aktivít spoločnosti 

Orange Slovensko a Konta Orange. Po-

dať pomocnú ruku nápadom iniciatívnych 

učiteľov, rodičov, či žiakov, ktorí sa snažia 

zmeniť vyučovací proces na pútavejší a za-

ujímavejší, sa snažíme už piaty rok. Množ-

stvo pozitívnych ohlasov nám dáva energiu 

a chuť v tejto podpore pokračovať. Naším 

cieľom je zmeniť spôsob výuky, nie jej obsah. 

Zaujímajú nás inšpiratívne projekty, vďaka 

ktorým budú deti do školy chodiť rady, ob-

javia nové záujmy, pomôžu im rozvíjať svoj 

talent. Aj tento rok rozbiehame dva samo-

statné grantové programy – program Školy 

pre budúcnosť, určený pre žiakov základ-

ných škôl, a program Učme sa inak – určený 

pre študentov stredných škôl. Samozrejme, 

popritom nezabúdame ani na študentov 

s hendikepom. Viac sa o pripravovaných 

programoch dočítate na druhej strane 

magazínu Spolu.

Niekedy stačí len premôcť lenivosť a ľaho-

stajnosť a odmenou za vynaložené úsilie je 

úsmev na tvári ľudí okolo vás. Inšpirujte sa 

nápadmi iniciatívnych ľudí, ktoré vám priná-

šame na ďalších stránkach nášho magazí-

nu. Sú len nepatrnou vzorkou zaujímavých 

projektov, ktoré sme sa rozhodli podporiť 

v rámci štyroch grantových programov, 

realizovaných počas letných mesiacov. Sme 

radi, že medzi aktívnych ľudí sa zaradili aj 

zamestnanci Orange Slovensko. O ich úsilí 

sa viac dočítate na ďalších stranách tohto 

magazínu.
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v tomto čísle sa dočítate:

Elektronický magazín Spolu informuje o charitatívnych a fi lantropických aktivitách 

spoločnosti Orange Slovensko a neinvestičného fondu Konto Orange. Je určený 

novinárom, zamestnancom Orange Slovensko, obchodným partnerom, všetkým 

zákazníkom aj širokej verejnosti.  
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Podpora vzdelania patrí k najvýznamnejším aktivitám Konta Orange. Aj na začiatku tohto školského roka štartujeme grantové 
programy pre základné a stredné školy, ktorých cieľom je spestriť deťom vyučovanie, pomôcť rozvinúť ich talent a každému 
žiakovi či študentovi dať šancu prejaviť jeho osobnosť. Pomocnú ruku chceme opäť podať aj zdravotne postihnutým študen-
tom. Program Štipendium pre znevýhodnených má ambíciu zlepšiť kvalitu ich života a pomôcť im zaradiť sa medzi zdravých 
rovesníkov.
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grantové programy

Už po piaty raz chceme v rámci programu 

pre základné školy pomôcť zaujímavým ná-

padom, ktoré premenia vyučovanie na 

pútavejšie, dajú krídla detskej kreativite, 

otvoria dvere schopnostiam detí. O podporu 

svojho nápadu sa môže uchádzať iba ško-

la. Z jednej školy je možné predložiť najviac 

3 projekty, podporené môžu byť maximálne 

2. Do programu sa majú možnosť zapojiť 

štátne, súkromné aj cirkevné základné školy 

(prvý a druhý stupeň)  a osemročné gym-

náziá po triedu kvarta, ako aj umelecké a 

špeciálne školy. Vybrané projekty podporíme 

sumou do výšky 30 tisíc Sk, honorár učiteľa 

môže byť maximálne 10 % zo žiadanej sumy. 

Celková suma určená na prerozdelenie je 

2 milióny Sk. 

Uzávierka programu je 23. októbra 2007, 

výsledky budú zverejnené 30. novembra 

2007 na stránke www.kontoorange.sk

staňte sa hrdinom svojich žiakov

Stredná škola je odrazovým mostíkom pre 

neskoršie uplatnenie. Vo štvrtom ročníku 

programu pre stredné školy preto oceníme 

hlavne tie nápady iniciatívnych stredoško-

lákov, ktorí vyučovanie premenia na tvori-

vejšie a zaujímavejšie, pomôžu z pasívnych 

poslucháčov spraviť aktívnych partnerov 

učiteľa. Šancu uspieť budú mať tie projekty, 

ktoré otvoria študentom priestor na rozvoj 

ich zručností a schopností, pomôžu prepojiť 

vyučovací proces s každodenným životom 

a zvýšia tak šance uplatniť sa v občianskom 

i profesionálnom živote. Táto iniciatíva samo-

zrejme počíta s úzkou spoluprácou s peda-

gógmi, keďže aktivity sa budú týkať priamo 

vyučovania.

chcete sa učiť inak?

V rámci programu budú podporené najinova-

tívnejšie projekty predkladané študentskými 

tímami celkovou sumou 2 milióny Sk, pričom 

maximálna výška podpory na jeden projekt 

je 30 tisíc Sk. Každá škola môže predložiť 

maximálne dva projekty, podporený môže 

byť iba jeden projekt na škole. 

Uzávierka programu je 30. októbra 2007, 

výsledky budú zverejnené 4. decembra 

2007. Viac informácií nájdete na stránke 

www.kontoorange.sk

grantový program pre základné školy

grantový program pre stredné školy
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grantové programy

Konto Orange prostredníctvom štipendij-

ného programu pre hendikepovaných po-

máha zdravotne postihnutým študentom 

zaradiť sa medzi zdravých rovesníkov 

už po druhý raz. Štipendium má uchád-

začom pomôcť eliminovať hendikep, 

rozvíjať svoje schopnosti a vytvoriť čo 

najlepší odrazový mostík pre uplatnenie

sa v budúcnosti. Využiť ho môžu na úhradu

študijných nákladov. Štipendium vo výške

pomožeme vám prekonať študijné prekážky

maximálne  20 tisíc Sk bude vyplácané 

v troch splátkach počas školského roka.

Program podporí študentov v celkovej

sume 1 milión korún.

Uzávierka programu je 18. októbra 2007,

výsledky budú zverejnené 15. novembra

2007 na stránke www.kontoorange.sk

Í

Dobrými anjelmi sa stali ľudia, ktorým nie je 

ľahostajný osud ľudí s onkologickým ocho-

rením. Zbierka Dobrý anjel 100 vznikla vďaka 

spolupráci spoločnosti Orange Slovensko 

s neziskovou  organizáciou  DOBRY ANJEL. Jej

výsledkom je humanitárny systém občianskej 

finančnej pomoci, vďaka ktorému chorí ľudia 

a ich rodiny dostávajú pravidelnú mesačnú 

finančnú výpomoc. Sme radi, že sa rodina 

Dobrých anjelov rozrástla aj vďaka našim zá-

kazníkom. Doposiaľ vyzbieraná finančná po-

moc prišla od 2 996 Orange Dobrých anjelov 

a dosiahla sumu takmer 1,3 milióna korún. 

Podporiť sme tak mohli 274 postihnutých 

rodín. Do rodiny Dobrých anjelov sa môže-

te pridať aj naďalej. Stačí, ak zatelefonuje-

te alebo odošlete SMS správu s textom 

Anjel A na krátke číslo 840. Každý mesiac 

tak pomôžete sumou 100 Sk konkrétnemu 

adresátovi a stav svojich darovaných financií 

si môžete sledovať. Pravidelné prispievanie 

môžete ukončiť zaslaním SMS správy na čís-

lo 840 s textom Anjel D, prípadne zavolaním 

na rovnaké číslo.

Viac informácií nájdete na internetovej 

stránke www.dobryanjel.sk

Dobrý anjel 100
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mobilné finančné zbierky

Mobilné finančné zbierky sú pohodlným, efektívnym a transparentným spôsobom, ako môžu zákazníci spoločnosti Orange 
Slovensko prejaviť svoju spolupatričnosť. Ich symbolom sa stal zeleno-oranžový štvorlístok. Symbol prinášajúci šťastie sa stal 
partnerom ďalších darcovských zbierok. Sme radi, že sa nám opäť podarilo zväčšiť rodinu ľudí, ktorým súcit, ohľaduplnosť 
a chuť pomôcť nie sú cudzie.

zbierame pre šťastie

štipendium pre znevýhodnených študentov stredných a vysokých škôl
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V tejto zbierke sa štvorlístok snaží pomôcť matkám v núdzi. Zbierku vyhlásila Slovenská katolícka charita a potrvá až do 30. novembra 2007. 

Zaslaním SMS správy v hodnote 30 Sk na krátke číslo 830 pomôžete matkám v núdzi, o ktoré sa stará Slovenská katolícka charita pro-

stredníctvom svojich troch vybraných centier – Domu Charitas Sv. Jozefa, SpKCH, útulku pre ženy čakajúce svoje prvé dieťa; Farskej charity 

Lučenec, DCH Rožňava, pomoci viacpočetným rodinám a Krízového centra Košice, ADCH KE, útulku pre osamelých rodičov s deťmi. 

Bližšie informácie sú vám k dispozícii na www.charita.sk.

zbierame pre matky v núdzi

Aj tento rok vyhlasuje Liga za duševné zdravie zbierku Dni nezábudiek. Cieľom zbierky je snaha prispieť k zmierneniu sociálnej izolácie 

ľudí s duševnými problémami. Vyzbierané finančné prostriedky budú použité na podporu chránených dielní, chránenej práce, chráneného 

bývania, podporu vzdelávania, či podporu tvorivého trávenia voľného času pre ľudí s problémami duševného zdravia. Dni nezábudiek môžete 

podporiť zaslaním SMS v hodnote 30 Sk na krátke číslo 833. Zbierka potrvá do 31. októbra 2007.

Viac informácií o projekte sa dozviete na www.dusevnezdravie.sk

Dni nezábudiek

Zeleno-oranžový štvorlístok zastrešil 

aj zbierku Biela pastelka, ktorú vyhlásila 

Únia nevidiacich a slabozrakých Slo-

venska. Zaslaním sumy 30 Sk formou 

SMS na krátke číslo 820 prispejete na 

aktivity, ktoré pomáhajú nevidiacim a 

slabozrakým spoluobčanom zapojiť 

sa do normálneho života. Výťažok 

bude použitý na podporu rehabilitač-

ných programov zameraných na výcvik 

samostatnej chôdze s bielou palicou, 

starostlivosti o domácnosť, čítania 

Braillovho slepeckého písma a iných 

špeciálnych zručností. Zbierka je otvo-

rená do 31. 12. 2007. 

Viac informácií o tejto zbierke nájdete 

na www.unss.sk

mobilné finančné zbierkyzbierame pre šťastie

Pokračuje aj naša spolupráca so Slovenským paralympijským výborom. Postihnutých špor-

tovcov podporíte zaslaním SMS správy na krátke číslo 876 v hodnote 30 Sk. Vyzbierané 

finančné prostriedky použijeme na podporu zdravotne postihnutých športovcov, najmä 

na prípravu slovenských športovcov so zdravotným postihnutím na XIII. paralympijské hry 

Peking 2008 a X. zimné paralympijské hry Vancouver 2010.  

Viac informácií o zbierke nájdete na www.spv.sk.

zbierka 
pre paralympionikov

Biela 
pastelka



spolu 5

zr
e

a
liz

o
va

li 
sm

e

grantové programy

Grantovým programom Šanca pre váš región pomáhame zaniete-

ným autorom zaujímavých nápadov meniť prostredie, v ktorom žijú 

na krajšie a príjemnejšie už tretí rok. V prvej a druhej fáze tohtoroč-

ného programu nám svoje nápady poslali aktívni ľudia z košického, 

nitrianskeho, prešovského a trnavského kraja. Do uzávierky sme do-

stali 482 projektov. Správna rada neziskového fondu Konta Orange 

sa rozhodla podporiť 47 najzaujímavejších celkovou sumou 2 milióny 

korún.

Šancu na zviditeľnenie dostala aj unikátna prírodná atrakcia – meteorit

 z obce Rumanová. Ako ju autori projektu využili, objasňuje jeho pred-

kladateľ Milan Bališ.

Šanca pre váš región

Čím je meteorit z Rumanovej výnimočný?

:: Meteorit objavili v roku 1996 náhodne počas žatvy neďaleko obce 

Rumanová. Je jediným nálezom svojho druhu, ktorý sa podarilo 

zachrániť a uchovať na Slovensku. Ostatné štyri meteority, nájdené 

na území Slovenska v 19. storočí, sú súčasťou expozícií národných 

múzeí v Budapešti, vo Viedni, v Petrohrade, v Londýne a v USA.

Čo vás viedlo k tomu, že ste svoj projekt prihlásili do grantového 

programu? 

:: Našou snahou je dostať unikátny prírodný nález do povedomia 

slovenskej verejnosti i zahraničných turistov a pomôcť zviditeľniť ďalšie 

zaujímavé atrakcie našej obce – pohrebisko z doby bronzovej a vzácny

ekosystém lužných lesov a mokradí. Do projektu sa aktívne zapoji-

lo takmer 60 miestnych obyvateľov a nepochybne taktiež pomohol 

umocniť ich lokálpatriotizmus a vzťah k rodnej obci.

Čo sa vám doposiaľ podarilo zrealizovať? 

:: Vybudovali sme náučný chodník po atrakciách obce, oddychovú 

zónu s altánkom a hotové sú aj informačné panely, v najbližších dňoch 

ich osadíme. Na miesto nálezu meteoritu bude upozorňovať kameň 

s informačnou tabuľou. Peniaze z grantového programu Šanca

pre váš región nám pomohli predovšetkým pri nákupe materiálu a 

vydaní informačnej brožúry o meteorite.

V druhej fáze grantového programu Šanca pre váš región sa o pod-

poru mohli uchádzať občania z bratislavského, banskobystrického, 

žilinského a trenčianskeho kraja. Zoznam podporených projektov 

uverejníme najneskôr 27. septembra na internetovej stránke Konta 

Orange.

Orange Slovensko je nie len aktívnym partne-

rom, ale aj samotným iniciátorom charitatív-

nych projektov a verejnoprospešných aktivít. 

V rámci Dobrovoľníckeho programu sa sna-

žíme dať priestor nápadom a úsiliu iniciatív-

nych ľudí z radov našich zamestnancov. Po-

čas Pracovitej soboty sa 30. júna tohto roku 

niekoľko z nás rozhodlo skrášliť areál hradu 

Devín. Zostali po nás trávnaté plochy vyple-

té od buriny, zametené chodníky a drevené 

konštrukcie natreté novou farbou. Odme-

nou za prácu nám bol zaujímavý výklad pani 

archeologičky z Mestského múzea Devín 

a hody pozostávajúce z vynikajúcich grilova-

ných špecialít. Pracovitá sobota pod Deví-

nom sa medzi našimi zamestnancami stretla 

s veľkým ohlasom. 

Pracovitá sobota na Devíne

dobrovoľnícky program

grantový program pre regióny
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Záujem o grantový program na podporu voľnočasových aktivít 

pre ľudí so zdravotným hendikepom bol pre nás jedným z najprí-

jemnejších prekvapení. Potvrdil, že na Slovensku žije veľa ľudí, kto-

rým osud ľudí s hendikepom nie je ľahostajný. Projekty boli natoľko 

zaujímavé a prínosné, že sme sa rozhodli navýšiť pôvodnú čiastku 

o pol milióna korún a rozprestrieť krídla sme pomohli celkovou 

sumou 1,5 milióna korún.

pomôžeme vám rozprestrieť krídla

Hodnotiaca komisia posudzovala 235 projektov, podporiť sa rozhod-

la 33 z nich. Zelenú dostali predovšetkým projekty tých športových, 

kultúrnych a vzdelávacích podujatí, ktoré pomohli zapojiť zdravotne 

postihnutých do spoločenského života a v čo najväčšej miere prispeli 

k prepojeniu komunity hendikepovaných ľudí so zdravou populáciou. 

Náš grantový program tiež prispel k realizácii výnimočného projek-

tu Kino bez bariér, vôbec prvého u nás. Pre zrakovo hendikepova-

ných ľudí sledujúcich televízne a audiovizuálne programy je jediným 

vodítkom k dianiu na obrazovke hovorené slovo, zvukové efekty a 

doprovodná hudba. Zážitok z premietania môže výrazne umocniť 

sprievodný hovorený komentár. Pomocou presných, živých a nápa-

ditých slov popisuje  moderátor dianie na filmovom plátne tak, aby si 

ho vedel predstaviť aj nevidiaci. Autorom pilotného projektu Kino bez 

bariér a Filmového klubu pre nevidiacich je nezisková organizácia 

Sina z Nitry. „Filmové projekcie obohatia kultúrny život asi osemde-

siatke členov nitrianskej pobočky Únie nevidiacich a slabozrakých 

Slovenska, pozvánky sme však rozposlali do všetkých miest nášho 

kraja. Filmy pre zrakovo postihnutých budeme premietať raz do me-

siaca“ prezrádza Erika Šodorová, jedna z organizátoriek projektu. 

Projekcie v Kine bez bariér odštartoval 31. augusta český film Štěstí. 

Prišli si ho pozrieť štyri desiatky zrakovo hendikepovaných fanúšikov 

filmu a všetci sa zhodli na tom, že sprievodný komentár popisujúci 

vizuálne vyjadrenia filmu im pomohol rozšíriť zážitok o novú dimenziu.

 

Vďaka grantovému programu Podporíme 

veľké nápady už piaty rok po sebe horúce 

leto osviežili zaujímavé nápady invenčných 

ľudí z celého Slovenska. Do uzávierky nám 

tento rok doručilo svoje projekty 307 auto-

rov.

Oživiť kultúrny a športový život mladých ľudí 

sa snažili iniciatívni ľudia z celého Slovenska.

Jedným z podporených projektov, ktorý 

do bodky splnil zadanie programu, bol špor-

tovo-kultúrny festival Cukerkander v Jablono-

ve pri Spišskom Podhradí. Zorganizovali ho 

nadšenci zo ŠK Slovan Spišské Podhradie a 

miestneho Klubu Unesco. Pomenovanie do-

stal podľa tradičnej pochúťky detí – kandizo-

vaného cukru, ktorý dostal každý návštevník 

festivalu. Miestne ihrisko sa na tri prázdnino-

vé týždne premenilo počas dňa na športo-

vú arénu, večer na improvizované pódium. 

Športový program pozostával z turnajov 

vo volejbale, nohejbale a šachu, pod Spišský 

hrad sa organizátorom podarilo prilákať aj 

fanúšikov tradičnej francúzskej hry pétanque. 

O kultúrny program sa postarali viaceré fol-

kové a country skupiny, atmosféru festivalu 

umocnilo pálenie vatier a ohňostroj nad Spiš-

ským hradom. Festival prilákal takmer 400 

športovcov a viac ako dve tisícky divákov. 

„Do športových súťaží sa nám hlási z roka 

na rok viac družstiev. Tí, čo sem zavítajú prvý 

raz, prichádzajú športovo motivovaní, štam-

gasti sa sem viac ako pre športové ambície 

vracajú užiť si pohodovú atmosféru festivalu,“ 

tvrdí Michal Barbuščák, jeden z organizáto-

rov festivalu. 

Okrem príjemne stráveného času festival po-

máha aj spropagovať región plný unikátnych 

historických pamiatok. Podľa Michala Bar-

buščáka príspevok z grantového programu 

významne pomohol pri organizácii festivalu 

a peniaze použili na stavbu areálu, nákup 

občerstvenia pre športovcov a účinkujúcich 

a zabezpečenie zvukovej techniky na kultúr-

ny program. Festival Cukerkander bol jedným 

zo 49 projektov, ktorému sa Správna rada 

Konta Orange rozhodla v rámci programu 

Podporíme veľké nápady podať pomocnú 

ruku. Celkovo sme v rámci tohto programu 

rozdelili 3 milióny korún.

podporíme veľké nápady

grantový program na podporu volnočasových aktivít pre hendikepovaných

grantový program na podporu volnočasových aktivít pre mladých
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:: Akými schopnosťami chcete obdariť 

vaše robotické „dieťa“?

Šesťnohý robot 

bude okrem schop-

nosti sa rôznymi 

spôsobmi pohybo-

vať, disponovať aj 

rôznymi senzormi. 

Zatiaľ ho plánujem 

vybaviť ultrazvuko-

vým meraním vzdialenosti na štyroch stra-

nách, vision systémom, teda natáčateľnou 

kamerou s bezdrôtovým prenosom audio 

aj video signálu a následným spracovaním 

v počítači, elektronickým kompasom, meteo-

senzormi na meranie teploty, vlhkosti a tlaku, 

v neposlednom rade aj jednoduchým rečo-

vým syntetizátorom.

:: Do akej miery vám realizácia projektu 

pomohla rozšíriť vedomosti, či zväčšiť 

šance sa uplatniť?

Pri realizácii projektu programovania robota 

som bol postavený pred problémy, s ktorými 

som sa doteraz počas štúdia nestretol, obo-

známiť som sa musel s technológiami, ktoré 

som ešte nepoužíval. Už len naučiť robota 

elegantne sa pohybovať po šiestich nohách, 

ovládaných 18 servomotormi je výzva sama 

o sebe, ale to nie je ani zďaleka všetko. Ná-

vrh elektronickej časti všetkých subsystémov 

a následne aj návrh ich softvérového vyba-

venia zahŕňali množstvo technických dis-

ciplín, v ktorých sa môže riešiteľ vzdelávať 

a čo je najdôležitejšie, môže sa aj naučiť, ako 

ich prakticky zrealizovať. Mojím cieľom je si 

prehĺbiť hlavne vedomosti z programovania v 

jazykoch C a native C++ a objektovo orien-

tovaného programovania, čo mi pri hľadaní 

budúceho zamestnania určite otvorí dvere.

:: Aký je podľa vás význam podobných 

grantových programov na podporu vzde-

lávania?

Je to skvelá príležitosť osobného rozvoja 

pre všetkých študentov, ktorí sú odhodlaní, 

motivovaní a majú vytýčený jasný cieľ. Takej-

to šance sa treba chopiť!

Je ti tvoja škola malá?

grantové programy

Pri napĺňaní predsavzatia zvyšovať kultúru darcovstva a filantropie na Slovensku začíname od seba. Už štvrtý rok
sa nám vďaka Zamestnaneckému grantovému programu podarilo nielen podporiť aktívnych zamestnancov s chuťou
stať sa darcami, ale aj zvýšiť povedomie o filantropii medzi ostatnými. Svoje projekty do programu poslalo
47 zamestnancov Orange Slovensko, najaktívnejší pochádzajú z bratislavského a banskobystrického kraja. Na podporu
nápadov našich kolegov ako zveľadiť jednotlivé regióny či pomôcť iným sme rozdelili sumu takmer 700 tisíc korún. 
Ako vnímajú filantropické aktivity Orange Slovensko samotní zamestnanci?

:: Nie každý zamestnávateľ zaradí do port-

fólia svojich aktivít aj fi lantropiu a darcov-

stvo.  Ako hodnotíte úsilie Orange Sloven-

sko v tejto oblasti?

Peter Herceg, services development ma-

nager na úseku IS, Bratislava, autor pro-

jektu záchrany ruín kláštora sv. Kataríny 

v Dechticiach: 

Je veľmi pozitívne, ak zamestnávateľ vy-

tvára a podporuje dobrovoľnícke aktivity, 

a to nielen u zamestnancov, ale aj v širokej

verejnosti. Znamená to, že taký zamest-

návateľ si vidí „ďalej od nosa“ a vie, 

že angažovaní zamestnanci, ktorí sú ochotní 

aj vo voľnom čase nesedieť na zadku, ale čosi 

robiť pre iných, sú zväčša spoľahliví a zodpo-

vední aj v samotnej práci. Navyše, vydáva to 

pozitívny signál aj pre verejnosť, že zamest-

návateľovi záleží na dobrovoľníctve.

Rastislav Valentíny, production team, 

Banská Bystrica, autor projektu Oranžová 

záhrada – premena škôlky: 

Pozitívne. Vďaka projektu sme mohli de-

ťom pripraviť príjemnejšie prostredie na hry,

zábavu a učenie.  Podarilo sa nám oživiť

a upraviť školskú záhradu a osadiť tabule

na kreslenie, upraviť a obnoviť preliezky.

Obnovenú záhradu si s radosťou užívajú

nielen škôlkari, ale aj deti z blízkeho okolia.

pokračovanie na dalšej strane >>

Zamestnanecký grantový program

Aj vo svojom druhom ročníku ponúkol grantový program Je ti tvoja škola malá? aktívnym vysokoškolákom šancu prehĺbiť svoje vedo-

mosti, zvýšiť odbornosť a zlepšiť tak možnosť čo najatraktívnejšieho uplatnenia. Tvorivými projektami sa o podporu uchádzalo 47 inicia-

tívnych študentov vysokých škôl. Pomôcť sme sa rozhodli 28 najzaujímavejším nápadom a celkovo sme v tomto grantovom programe 

rozdelili 1,8 milióna korún. Škola bola malá aj Ladislavovi Malackému-Bakayovi, študentovi aplikovanej informatiky na UKF v Nitre. 

Finančná podpora Konta Orange mu pomohla vliať život do „žíl“ automatického robota.

grantový program pre vysokoškolákov
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V spolupráci s Linkou detskej istoty pri Slovenskom výbore Unicef sme zorganizovali mobilnú finančnú zbierku, ktorej cieľom bolo získať 

finančné prostriedky na poradenstvo rodinám nezvestných, na krízovú prevenciu, a tiež na projekt Hľadané deti. Projekt pomohol zapojiť

širokú verejnosť do procesu hľadania detí, ktoré sa stratili, sú na úteku alebo v inom ohrození.

Viac informácií o projekte sa dozviete na www.unicef.sk

zbierka pre stratené deti

Mobilnú finančnú zbierku pre Nadáciu Prameň vyhlásil neziskový fond Konto Orange. Cieľom bolo získať finančné prostriedky na do-

stavbu azylového domu pre tehotné matky v núdzi. Vyrásť by mal v dedine Lúka nad Váhom. Azylový dom môže v budúcnosti pomôcť 

zachrániť narodené deti a vrátiť ich spolu s matkami do rodín.

zbierka pre Nadáciu Prameň

Snaha súťažiacich v tanečnej súťaži Bailando „vytancovať“ naplnenie snov ľuďom, ktorí potrebujú pomoc, sa stretla s veľkým ohlasom. Pravidlá 

súťaže zaručovali pomoc pri uskutočnení túžob len finalistom, preto sa Nadácia TV Markíza v spolupráci so spoločnosťou Orange Slovensko 

rozhodla zorganizovať mobilnú finančnú zbierku Noc splnených snov, ktorá aspoň troškou pomohla dotknúť sa túžob všetkým tanečným pá-

rom. Dlhé týždne sa snažili sny ľudí v núdzi premeniť na skutočnosť súťažiaci tanečnými výkonmi. Po finálovom večere dostali šancu prejaviť 

spolupatričnosť aj diváci a všetci fanúšikovia súťaže. Aj vďaka zákazníkom Orange Slovensko sa prostredníctvom darcovských SMS správ 

podarilo vyzbierať 1,5 milióna korún. Výťažok zbierky sa rozdelil medzi sny, ktorým sa v súťaži Bailando nepodarilo vyhrať. 

Bližšie informácie sú vám k dispozícii na www.markiza.sk.

Noc splnených snov

:: Zapojili ste sa do Zamestnaneckého pro-

gramu prvý krát? Plánujete sa zapojiť aj 

v budúcnosti?

Peter Herceg: 

Zapojil som sa už tretí krát, z toho druhý krát 

úspešne. A určite som rozhodnutý možnos-

ti, ktoré bude zamestnávateľ v tomto smere 

ponúkať, využiť aj v budúcnosti. Dokonca by 

som privítal, ak by sa zamestnanecký pro-

gram ešte viac rozšíril a samozrejme aj finan-

čne posilnil :-).

Rastislav Valentíny: Zapojil som sa prvý

krát.  Ak bude v budúcnosti možnosť,

určite áno.

:: Podporujete aj iné fi lantropické projekty 

či zbierky? 

Peter Herceg: Skúsenosti sa snažím využiť 

aj pre záchranu ďalších kultúrnych pamiatok, 

predovšetkým ruín hradov. Aj v rodine vedie-

me deti k tomu, aby sa vedeli rozhodnúť, či po-

môcť, kde treba. Privoňali si už k dobrovoľ-

níckym stavebným prácam, sami sa rozhodli 

venovať z ich vlastných nasporených peňazí 

na zbierku Dobrá novina, ktorej výťažok ide 

na deti v Afrike. 

Rastislav Valentíny: Prispievam do mobil-

ných finančných zbierok zo súkromného mo-

bilného telefónu.

pokračovanie z predošlej strany >>

Mobilnú finančnú zbierku na podporu programu Divé maky vyhlásilo občianske združenie PRO DONUM. Váš príspevok pomhol talentova-

ným rómskym deťom rozvíjať ich nadanie a zvýši tak šancu na ich ďalšie uplatnenie. Výťažok zbierky bude použitý na podporu koncert-

ných vystúpení, kultúrnych podujatí a iných aktivít talentovaných rómskych detí.

Viac informácií nájdete na internetovej stránke www.divemaky.sk

Divé maky
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V závere tohto roka Konto Orange vyhlási už šiesty ročník charitatívneho programu Darujte Vianoce. Najkrajšie sviatky roka sú pre mnohých 

ľudí obdobím, počas ktorého si ešte viac uvedomujú svoju samotu a odlúčenosť. Obetaví ľudia s chuťou pomôcť majú prostredníctvom pro-

gramu možnosť dopriať radostnú vianočnú atmosféru aj ľuďom, ktorí sa ocitli opustení v ťažkej životnej situácii. Predkladatelia projektov dar 

žiadajú nie pre seba, ale pre iných – pre osamelých starých ľudí, deti v detských domovoch, osamelé matky s ďeťmi, ľudí bez domova, chorých 

v nemocniciach, rodiny v hmotnej núdzi, jednoducho pre všetkých, ktorým súcit a pozornosť premenia vianočné dni na veselšie a radostnejšie. 

Vybraným predkladateľom projektov Konto Orange pomôže darovať Vianoce celkovou sumou 1 milión korún. Súčasťou programu bude aj 

mobilná finančná zbierka. Darovať Vianoce tak bude môcť každý zákazník Orange Slovensko, ktorý od 23. 10. 2007 do 20. 12. 2007 zašle 

SMS správu v hodnote 30 Sk na krátke číslo 828. Patrónkou programu je aj tento rok Oľga Feldeková.

Darujte Vianoce

Vianoce sú stret-

nutím najbliž-

ších.  Aký bol 

Váš najpočetnej-

ší vianočný stôl? 

Prípadne, strávili 

ste Vianoce nie-

kedy aj sama?

“Odkedy sa nám narodili naše ďalšie dve 

vnučky, teda už štyri roky, je nás pri  štedro-

večernom stole sedemnásť. Tento počet je 

už celé roky skoro rovnaký. Keď sme nemali 

vnučky, mali sme dve staré mamy. Neviem si 

predstaviť, že by som Vianoce trávila sama.

Ak by ma osud z nejakého dôvodu k tomu 

dohnal, pravdepodobne by som vytesnila, že 

sú Vianoce a snažila by som sa ich prežiť ako 

všedné dni. “

Ako patrónke grantového programu Da-

rujte Vianoce sú Vám blízke hodnoty ako 

veľkorysosť a súcit. Myslíte, že je ich na 

Slovensku dosť?

“Na Slovensku je veľa dobrých a súcitných 

ľudí. Presviedčam sa o tom každý rok, keď 

čítam ich projekty, ktoré píšu do grantového 

programu Darujte Vianoce, kde je podmienka 

prosiť o pomoc nie pre seba, ale pre iných.”

Podarilo sa Vám niekedy darovať Vianoce?

“Nepečiem zákusky pre detské domovy. Asi 

by im nechutili. Nepečiem ich ani pre svoju 

rodinu. Darúvam Vianoce iným spôsobom.  

Už niekoľko rokov pred Vianocami čítam 

stovky žiadostí a prosieb o pomoc a spolu 

s ďalšími dobrovoľníčkami sa radíme, kto by 

mal pomoc dostať. Je to práca náročná na 

čas a zodpovedná. Vybrať spomedzi  množ-

stva tých najpotrebnejších ma niekedy núti 

čítať žiadosti znova a znova a radiť sa so 

svojím svedomím. Je to práca náročná aj pre 

dušu. V čase, keď sa žiadosťami zaoberám 

je ma ťažko rozveseliť. So stiahnutým hrdlom 

čítam  o biede a zúfalstve, ktoré mnohí ľudia 

zažívajú.”

Budú tie najbližšie Vianoce pre Vás niečím 

výnimočné? 

“Pre mňa sú každé Vianoce výnimočné. Mo-

jich päť detí s rodinami sú cez rok rozlietaní 

po svete a Vianoce sú príležitosťou, keď sa 

všetci spolu stretneme. Výnimočnými ich ro-

bia aj moje štvorročné vnučky, ktoré od svoj-

ho narodenia každý rok prinesú pod strom-

ček niečo nové. Najprv to bol iba krik, potom 

prvé slová a teraz už očakávam filozofické 

úvahy, aké  sa môžu zrodiť len v štvorročných 

hlavách.”

www.orange.sk  spolu@orange.sk

www.kontoorange.sk spolu@kontoorange.sk

telefón:  02 58 51 48 04 

fax:  02 58 51 40 53
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